
SVEUČILIŠTE U ZADRU                               

KLASA: 602-04/14-08/01 

URBROJ: 2198-1-79-12/14-05 

Zadar, 20. veljače 2014. 

 

ZAPISNIK 

 

V. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za humanističko područje znanosti, 

umjetničko područje i interdisciplinarno područje umjetnosti u akad. god. 2013./2014. 

održane u srijedu 19. veljače 2014. u Velikoj dvorani DHM (prostorija Odjela za povijest), Ulica 

Ruđera Boškovića 5/III, s početkom u 12 sati. 

Nazočni sjednici upisani su u tablicu koja je prilog zapisniku. Sjednici  prisustvuje i administrativni 

tajnik Miljenko Zubčić, dipl. iur.  

Izv. prof. dr. sc. Robert Bacalja otvara sjednicu i predlaže da se glasuje o dnevnom redu. Jednoglasno 

je usvojen slijedći 

 

D n e v n i   r e d: 

 

1. Ovjerovljenje zapisnika IV. sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za humanističko 

područje znanosti, umjetničko područje i interdisciplinarno područje umjetnosti u akad. god. 

2013./2014. od 16. 1. 2014., 

 

2. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor izv. prof. dr. sc. Iris Tićac za 

nastavnika u isto ili više znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto izvanrednog 

ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana 

etika, na Odjelu za filozofiju – pristupnica izv. prof. dr. sc. Iris Tićac, 

b) Izbor izv. prof. dr. sc. Iris TIĆAC za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno 

mjesto redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana 

etika, na Odjelu za filozofiju, 

 

3. Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor izv. prof. dr. sc. Slavije KABIĆ za 

nastavnika u isto ili više znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto izvanrednog 

ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana 

teorija i povijest književnosti (predmet Njemačka književnost), na Odjelu za germanistiku – 

pristupnica izv. prof. dr. sc. Slavija Kabić,  

 

4. Mišljenje stručnog vijeća u postupku izbora doc. dr. sc. Ivice VIGATA u znanstveno zvanje višeg 

znanstvenog suradnika ili znanstvenog savjetnika iz znanstvenog područja humanističkih znanosti 

- polje filologije, 

 

5. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor (unaprjeđenje) višeg predavača dr. 

sc. Jadrana Kale za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, 

izvanrednog ili redovitog profesora, s 50% radnog vremena, za znanstveno područje 

humanističkih znanosti, polje etnologije i antropologije, grana etnologija, na Odjelu za etnologiju i 

kulturnu antropologiju – pristupnik dr. sc. Jadran Kale,  

b) Izbor dr. sc. Jadrana KALE za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto 

docenta, s 50% radnog vremena, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje etnologije i 

antropologije, grana etnologija, na Odjelu za etnologiju i kulturnu antropologiju, 

6. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-

nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, izvanrednog profesora, redovitog profesora ili 

redovitog profesora u trajnom zvanju (upražnjeno/zamjensko radno mjesto), za znanstveno 

područje humanističkih znanosti, polje interdisciplinarnih humanističkih znanosti, grana metodika 

nastavnih predmeta humanističkih znanosti, na Odjelu za anglistiku – pristupnica dr. sc. Nadja 

Mifka Profozić, 

b) Izbor dr. sc. Nadje MIFKA PROFOZIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno 

mjesto docenta (upražnjeno/zamjensko radno mjesto), za znanstveno područje humanističkih 

znanosti, polje interdisciplinarnih humanističkih znanosti, grana metodika nastavnih predmeta 

humanističkih znanosti, na Odjelu za anglistiku, 

 



7. Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor (unaprjeđenje) višeg asistenta dr. sc. 

Patricka LEVAČIĆA za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto 

docenta, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana teorija i povijest 

književnosti, na Odsjeku za francuski jezik i književnost pri Odjelu za francuske i iberoromanske 

studije – pristupnik dr. sc. Patrick Levačić, 

 

8. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor Marijane Birtić Vučić, prof., za 

nastavnika u isto ili više nastavno zvanje i na radno mjesto predavača ili višeg predavača za 

znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana anglistika (engleski jezik 

struke), u Centru za strane jezike – pristupnice Marijana Birtić Vučić, prof., Cathy-Theresa 

Kolega, prof., i Ivana Šalinović, prof., 

b) Izbor Marijane BIRTIĆ VUČIĆ, prof., za nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg 

predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana anglistika 

(engleski jezik struke), u Centru za strane jezike, 

 

9. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor (unaprjeđenje) asistenta dr. sc. Ivana 

Josipovića u suradničko zvanje i na radno mjesto višeg asistenta, na određeno vrijeme, za 

znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija 

likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odjelu za povijest 

umjetnosti – pristupnik dr. sc. Ivan Josipović, 

b) Izbor dr. sc. Ivana JOSIPOVIĆA u suradničko zvanje i na radno mjesto višeg asistenta, na 

određeno vrijeme, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana 

povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odjelu 

za povijest umjetnosti, 

 

10. Imenovanje stručnog povjerenstva u postupku izbora dr. sc. Stijepe STJEPOVIĆA u znanstveno 

zvanje znanstvenog suradnika iz znanstvenog područja humanističkih znanosti - polje filologije, 

 

11. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog 

suradnika u suradničko zvanje asistenta ili poslijedoktoranda, na određeno vrijeme (do povratka na 

posao doc. dr. sc. Marijane Kovačević), za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje 

povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih 

komunikacija, na Odjelu za povijest umjetnosti, 

 

12. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog 

suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta ili poslijedoktoranda, na određeno 

vrijeme (do povratka na posao više asistentice dr. sc. Vesne Ukić Košta), za znanstveno područje 

humanističkih znanosti, polje filologije, grana teorija i povijest književnosti, na Odjelu za 

anglistiku, 

 

13. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog 

suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme (do povratka na 

posao asistentice Slavice Troskot, prof.), za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje 

filologije, grana teorija i povijest književnosti, na Odjelu za anglistiku, 

 

14. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije Larise 

GRČIĆ SIMEUNOVIĆ, prof., studentice poslijediplomskog studija iz jezikoslovlja, pod naslovom 

"Metodologija terminološkog opisa u službi stručnog prevođenja – Stabilnost i varijabilnost kao 

dva temeljna fenomena u nazivoslovlju", 

 

15. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije Vlaste 

VYROUBAL, dipl. antrop. i angl.., studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Arheologija 

istočnog Jadrana“, pod naslovom "Antropološka analiza zdravlja i kvalitete života starohrvatskih 

populacija u kontekstu socijalnog statusa", 

 

16. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije mr. sc. Radoslava DODIGA, studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Jadran – 

poveznica među kontinentima“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Ardijejci – uspon i 

pad Ilirskog kraljevstva", 



 

17. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije mr. sc. Željka KRNČEVIĆA, studenta poslijediplomskog doktorskog studija 

„Arheologija istočnog Jadrana“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Srednjovjekovna 

groblja na širem šibenskom području od 7. do 15. stoljeća", 

 

18. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije mr. sc. Stjepana LOZE, studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Jadran – 

poveznica među kontinentima“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Obrana hrvatskog 

dijela Jadrana u ratu za hrvatsku neovisnost 1991.", 

 

19. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije Ane Marije RAFFAI, prof., studentice poslijediplomskog doktorskog studija 

„Humanističke znanosti“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Nenasilje u teologiji 

oslobođenja Dorothee Sölle", 

 

20. Obavijesti i razno. 

 

Ad 1. 

Jednoglasno je usvojen zapisnik IV. sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za humanističko 

područje znanosti, umjetničko područje i interdisciplinarno područje umjetnosti u akad. god. 

2013./2014. od 16. 1. 2014., 

 

Ad 2. 

Stručno vijeće uz jedan suzdržan glas daje pozitivno 

 

MIŠLJENJE 

u natječajnom postupku za izbor izv. prof. dr. sc. Iris Tićac za nastavnika u isto ili više znanstveno-

nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno 

područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana etika, na Odjelu za filozofiju – pristupnica izv. 

prof. dr. sc. Iris Tićac. 

 

b) Stručno vijeće uz jedan suzdržan glas donosi 

 

ODLUKU 

o izboru izv. prof. dr. sc. Iris TIĆAC za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto 

redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana etika, na 

Odjelu za filozofiju. 

 

Ad 3. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

 

MIŠLJENJE 

u natječajnom postupku za izbor izv. prof. dr. sc. Slavije KABIĆ za nastavnika u isto ili više 

znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto izvanrednog ili redovitog profesora za 

znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana teorija i povijest književnosti 

(predmet Njemačka književnost), na Odjelu za germanistiku – pristupnica izv. prof. dr. sc. Slavija 

Kabić. 

 

Ad 4. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

 

MIŠLJENJE 

u postupku izbora doc. dr. sc. Ivice VIGATA u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika ili 

znanstvenog savjetnika iz znanstvenog područja humanističkih znanosti - polje filologije. 

 

Ad 5. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

 



MIŠLJENJE 

u natječajnom postupku za izbor (unaprjeđenje) višeg predavača dr. sc. Jadrana Kale za nastavnika u 

znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, izvanrednog ili redovitog profesora, s 50% 

radnog vremena, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje etnologije i antropologije, 

grana etnologija, na Odjelu za etnologiju i kulturnu antropologiju – pristupnik dr. sc. Jadran Kale. 

 

b) Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o  izboru dr. sc. Jadrana KALE za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta, 

s 50% radnog vremena, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje etnologije i 

antropologije, grana etnologija, na Odjelu za etnologiju i kulturnu antropologiju. 

 

Ad 6. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

 

MIŠLJENJE 

u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto 

docenta, izvanrednog profesora, redovitog profesora ili redovitog profesora u trajnom zvanju 

(upražnjeno/zamjensko radno mjesto), za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje 

interdisciplinarnih humanističkih znanosti, grana metodika nastavnih predmeta humanističkih 

znanosti, na Odjelu za anglistiku – pristupnica dr. sc. Nadja Mifka Profozić. 

 

b) Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o izboru dr. sc. Nadje MIFKA PROFOZIĆ za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno 

mjesto docenta (upražnjeno/zamjensko radno mjesto), za znanstveno područje humanističkih znanosti, 

polje interdisciplinarnih humanističkih znanosti, grana metodika nastavnih predmeta humanističkih 

znanosti, na Odjelu za anglistiku. 

 

Ad 7. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

 

MIŠLJENJE 

u natječajnom postupku za izbor (unaprjeđenje) višeg asistenta dr. sc. Patricka LEVAČIĆA za 

nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto docenta, za znanstveno 

područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana teorija i povijest književnosti, na Odsjeku za 

francuski jezik i književnost pri Odjelu za francuske i iberoromanske studije – pristupnik dr. sc. 

Patrick Levačić. 

 

Ad 8. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

 

MIŠLJENJE 

u natječajnom postupku za izbor Marijane Birtić Vučić, prof., za nastavnika u isto ili više nastavno 

zvanje i na radno mjesto predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, 

polje filologije, grana anglistika (engleski jezik struke), u Centru za strane jezike – pristupnice 

Marijana Birtić Vučić, prof., Cathy-Theresa Kolega, prof., i Ivana Šalinović, prof. 

 

b) Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o izboru Marijane BIRTIĆ VUČIĆ, prof., za nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg 

predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana anglistika (engleski 

jezik struke), u Centru za strane jezike. 

 

Ad 9. 

Stručno vijeće jednoglasno daje pozitivno 

MIŠLJENJE 

u  natječajnom postupku za izbor (unaprjeđenje) asistenta dr. sc. Ivana Josipovića u suradničko zvanje 

i na radno mjesto višeg asistenta, na određeno vrijeme, za znanstveno područje humanističkih 



znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma 

i vizualnih komunikacija, na Odjelu za povijest umjetnosti – pristupnik dr. sc. Ivan Josipović. 

 

b) Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o izboru dr. sc. Ivana JOSIPOVIĆA u suradničko zvanje i na radno mjesto višeg asistenta, na 

određeno vrijeme, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana 

povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odjelu za 

povijest umjetnosti. 

 

Ad 10. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku izbora dr. sc. Stijepe STJEPOVIĆA u znanstveno 

zvanje znanstvenog suradnika iz znanstvenog područja humanističkih znanosti - polje filologije. 

Povjerenstvo je: 

1. Prof. dr. sc. Nenad Ivić, 

2. Prof. dr. sc. Sanja Roić, 

3. Izv. prof. dr. sc. Nikola Vuletić. 

 

Ad 11. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o raspisu natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog 

suradnika u suradničko zvanje asistenta ili poslijedoktoranda, na određeno vrijeme (do povratka na 

posao doc. dr. sc. Marijane Kovačević), za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest 

umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih 

komunikacija, na Odjelu za povijest umjetnosti. 

Povjerenstvo je: 

1. Doc. dr. sc. Marija Kolega, 

2. Prof. dr. sc. Emil Hilje, 

3. Prof. dr. sc. Pavuša Vežić. 

 

Ad 12. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o raspisu natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog 

suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta ili poslijedoktoranda, na određeno vrijeme 

(do povratka na posao više asistentice dr. sc. Vesne Ukić Košta), za znanstveno područje 

humanističkih znanosti, polje filologije, grana teorija i povijest književnosti, na Odjelu za anglistiku. 

Povjerenstvo je: 

1. Doc. dr. sc. Marko Lukić, 

2. Izv. prof. dr. sc. Mario Vrbančić, 

3. Prof. dr. sc. Stipe Grgas. 

 

 

Ad 13. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o raspisu natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor jednog 

suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme (do povratka na posao 

asistentice Slavice Troskot, prof.), za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, 

grana teorija i povijest književnosti, na Odjelu za anglistiku. 

Povjerenstvo je: 

1. Izv. prof. dr. sc. Mario Vrbančić, 

2. Doc. dr. sc. Rajko Petković, 

3. Prof. dr. sc. Stipe Grgas. 

 

 



Ad 14. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

               ODLUKU 

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća Stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije Larise GRČIĆ 

SIMEUNOVIĆ, prof., studentice poslijediplomskog studija iz jezikoslovlja, pod naslovom 

"Metodologija terminološkog opisa u službi stručnog prevođenja – Stabilnost i varijabilnost kao dva 

temeljna fenomena u nazivoslovlju". 

 

Ad 15. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

                                                            ODLUKU 

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije Vlaste 

VYROUBAL, dipl. antrop. i angl.., studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Arheologija 

istočnog Jadrana“, pod naslovom "Antropološka analiza zdravlja i kvalitete života starohrvatskih 

populacija u kontekstu socijalnog statusa". 

 

Ad 16. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

                                                            ODLUKU 

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije mr. sc. Radoslava DODIGA, studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Jadran – 

poveznica među kontinentima“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Ardijejci – uspon i pad 

Ilirskog kraljevstva". 

 

Ad 17. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

                                                            ODLUKU 

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije mr. sc. Željka KRNČEVIĆA, studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Arheologija 

istočnog Jadrana“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Srednjovjekovna groblja na širem 

šibenskom području od 7. do 15. stoljeća". 

 

Ad 18. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

                                                            ODLUKU 

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije mr. sc. Stjepana LOZE, studenta poslijediplomskog doktorskog studija „Jadran – poveznica 

među kontinentima“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Obrana hrvatskog dijela Jadrana u 

ratu za hrvatsku neovisnost 1991.". 

 

Ad 19. 

Stručno vijeće jednoglasno donosi 

                                                            ODLUKU 

o prijedlogu Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu sinopsisa 

disertacije Ane Marije RAFFAI, prof., studentice poslijediplomskog doktorskog studija 

„Humanističke znanosti“, i odobrenje teme disertacije pod naslovom "Nenasilje u teologiji 

oslobođenja Dorothee Sölle". 

 

 

   Zapisnik sastavila:                                                                             Prorektor 

 

 

 

   Marija Pedišić                                                                    Izv. prof. dr. sc. Robert Bacalja 

 


